

Bei dieser Mitteilung handelt es sich nicht um einen dauerhaften Datenträger.

WWK Select

MITTEILUNG AN ALLE ANTEILINHABER DES FOLGENDEN TEILFONDS

WWK Select Balance (Anteilklasse B: ISIN LU0126855641; Anteilklasse CI: ISIN LU0685406661; Anteilklasse D: ISIN LU2114230480)

WWK Select Balance dynamisch (Anteilklasse B: ISIN LU1479925486; Anteilklasse D: ISIN LU2114230563)

WWK Select Balance konservativ (Anteilklasse B: ISIN LU1479925304; Anteilklasse D: LU2646640552)

WWK Select Chance (Anteilklasse B: ISIN LU0126855997; Anteilklasse CI: ISIN LU0685406745; Anteilklasse D: ISIN LU2114230647)

WWK Select Top Global Equity (Anteilklasse B: LU0126856375; Anteilklasse D: ISIN LU2114230993)

WWK Select EuroRentenfonds (Anteilklasse B: ISIN LU0489465855)

WWK Select Total Return (Anteilklasse CI: ISIN LU0685407123)

Wechsel Abschlussprüfer

Mit Wirkung zum 4. September 2025 wird die Forvis Mazars S.A., 5, rue Guillaume J. Kroll, L-1882 Luxemburg zum Abschlussprüfer des Sondervermögens bestellt.

Redaktionelle Anpassungen im Verkaufsprospekt

Daneben werden einige redaktionelle Anpassungen im Verkaufsprospekt des Sondervermögens vorgenommen.

Die genannten Änderungen treten mit Wirkung zum 4. September 2025 in Kraft.

Der gültige Verkaufsprospekt des Sondervermögens sowie das Basisinformationsblatt für verpackte Anlageprodukte für Kleinanleger und von Versicherungsanlageprodukten ("PRIIPS-KID") sind am Sitz der Verwaltungsgesellschaft, der Verwahr- und Zahlstelle sowie bei allen Kontaktstellen kostenlos erhältlich.

Munsbach, den 3. September 2025

Der Verwaltungsrat der WWK Investment S.A.

Kontaktstelle in der Bundesrepublik Deutschland WWK Investment S.A. 1c, rue Gabriel Lippmann L-5365 Munsbach Kontaktstelle in Österreich
Erste Bank der oesterreichischen Sparkassen AG
Am Belvedere 1
AT-1100 Wien